

Broj: 242/2023-01

Podgorica, 29.12.2023. godine

## **ODLUKA O BONUSIMA PREPORUČI KLIJENTA ZA POSTOJEĆE KLIJENTE**

1. Ovi Uslovi i odredbe (u daljem tekstu: Pravila) se primenjuju na Promociju Preporučij prijatelja (u daljem tekstu: Promocija). Učešćem u Promociji saglasni ste da ćete biti obavezani ovim Pravilima.

2. Ovu promociju nudi Investiciono društvo Limit Prime Securities AD Podgorica koje je licencirano od strane Komisije za tržište kapitala Crne Gore, broj licence: 03/2-6/2-17.

3. Investiciono društvo Limit Prime Securities AD Podgorica donosi odluku o dodjeljivanju bonusa, to jeste posebnih pogodnosti prilikom trgovanja na Metatrader 5 platformi. Pravo na bonus imaju samo postojeći i odobreni klijenti Limit Prime Securities-a. Da bi stekli pravo na bonus potrebno je da postojeći i odobreni klijenti preporučie novog klijenta (Preporučeni prijatelj).

Osoba koju preporučuje klijent da bi se pridružio Limit Prime Securities (u daljem tekstu: Preporučeni prijatelj) mora biti:

- pojedinac koji ima 18 godina ili više;
- novi klijent za Limit Prime Securities, koji ranije nije imao račun kod Limit Prime Securities;
- da bude odobren za trgovanje sa Limit Prime Securities. Da bi klijent bio odobren potrebno je da dostavi svu neophodnu dokumentaciju: identifikacioni dokument, fotografiju sa identifikacionim dokumentom, dokaz o adresi i potpisani Ugovor o pružanju investicionih usluga.
- da uplati prvi depozit od 01.01.2024. godine u 08:00 časova do 31.12.2024. godine u 23:59 časova.
- Minimalan iznos depozita je 100 EUR

**Ako Preporučeni prijatelj ispunjava gore navedene kriterijeme , tada će imati pravo da bude Aktivna preporuka (u daljem tekstu: Aktivna preporuka), a i Klijent će dobiti nagradu u iznosu od 20% uplaćenog prvog depozita aktivne preporuke.**

**Maksimalan iznos bonusa koji klijent može dobiti po svim osnovama i akcijama iznosi 2000 EUR.**

Bonus u iznosu od 20% će biti deponovan kao bonus za trgovanje.

Bonus ni u kom slučaju ne postaje imovina Klijenta već samo služi za povećanje likvidnosti Klijenta prilikom trgovanja.

Napomena: Bonus se deponuje na račun osobe koja je preporučila (Klijenta) tek nakon što preporučeni prijatelj otvori trgovačku poziciju.

Povlačenjem sredstava Klijent gubi pravo na ostvareni bonus i isti ne ulazi u isplaćena sredstva. Klijent ni u kom slučaju neće moći da povuče sredstva koja su deponovana kao bonus.

Bonus se gubi prilikom sledećeg depozita ako na računu u tom trenutku postoje samo bonus sredstva.

U slučaju da trgovački račun ima otvorene pozicije i/ili floating profit/loss i bonus se ukloni iz bilo kog razloga, Limit Prime Securities neće biti odgovoran za bilo kakve štetne efekte.

Klijent može tražiti da mu se ukloni bonus kontaktiranjem Društva putem maila [info@limitprime.com](mailto:info@limitprime.com).

Internim transferom novca između računa za trgovanje klijenta bonus se gubi. Isto tako, bonus se neće dobiti na način što će klijent izvršiti interni transfer sredstava između jednog računa za trgovanje na drugi račun za trgovanje.

**Bonus se takođe gubi, to jeste ističe nakon 30 dana od dana uplate depozita i to tridesetog dana.**

Praćenje dana isticanja bonusa je obaveza market experta koji su dužni da redovno unose podatke o datumu deponovanja bonusa u tabeli i da je svakodnevno provjeravaju i da na dan isticanja bonusa obavijeste mailom sektor Pružanja investicionih usluga.

4. Limit Prime Securities zadržava pravo da zatraži od Klijenta i Preporučenih prijatelja svu neophodnu dokumentaciju u vezi sa KYC procedurama, prije nego što Klijent i Preporučeni prijatelji budu kvalifikovani da učestvuju u ovoj promociji. Ako se bilo koja ograničenja primjenjuju na nalog Klijenta ili nalog Preporučenog prijatelja, preporuka se neće kvalifikovati kao Aktivna preporuka sve dok ograničenja ne budu ukinuta.

5. Promocija nije otvorena za zaposlene u Limit Prime Securities.

Preporučeni prijatelj će biti obaviješten da je registracija uspješna. Istovremeno, Klijent će takođe dobiti obavještenje da je Preporučeni prijatelj uspješno registrovan i on/ona će dobiti bonus kao rezultat otvaranja trgovačkog računa Preporučenog prijatelja i deponovanja novca kod Limit Prime Securities.

Ako Preporučeni prijatelj ne postane Aktivna preporuka i ispuni kriterijume u skladu sa ovim Pravilima, Klijent neće imati pravo na bilo kakav bonus.

6. Limit Prime Securities zadržava pravo da po sopstvenom nahođenju, s vremena na vrijeme i bez prethodnog obavještenja Klijentu ili Preporučenom prijatelju, ukloni nagradu ili zamijeni ponuđenu nagradu drugom iste vrijednosti.

Promocija i sve obaveze Limit Prime Securities u skladu sa njom biće opozvane ili povučene od učesnika koji zloupotrijebe duh ili namjeru iste. Limit Prime Securities zadržava pravo da otkáže ili povuče Promociju u bilo kom trenutku u slučaju sumnje na zloupotrebu Promocije.

7. Limit Prime Securities se neće smatrati odgovornim za bilo kakve gubitke koje pretrpe Klijent ili Preporučeni prijatelj kao rezultat trgovanja Klijenta ili Preporučenog prijatelja ili u vezi sa ovom Promocijom. Rizici gubitka od ulaganja u CFD-ove mogu biti značajni i vrijednost vaših investicija može da varira. CFD-ovi su složeni finansijski instrumenti koji dolaze sa visokim rizikom od brzog gubitka novca zbog leveridža. Klijenti i Preporučeni prijatelji treba da razmotre da li razumiju kako CFD funkcioniše i da li mogu sebi priuštiti da preuzmu visok rizik od gubitka novca.

8. Limit Prime Securities se neće smatrati odgovornim za nemogućnost Klijenta ili Preporučenih prijatelja da zadovolje uslove kvalifikovanosti za Promociju ili za mogućnost trgovanja kao rezultat bilo kakvog tehničkog kvara interneta, Limit Prime Securities platforme za trgovanje ili sopstvenog računarskog sistema Klijenta ili Preporučenih prijatelja. Klijenti ili Preporučeni prijatelj prihvataju sve rizike povezane sa trgovinom preko interneta, mobilnim aplikacijama i softverom za preuzimanje.

9. Svaki spor ili situaciju koja nije obuhvaćena ovim Pravilima, naše rukovodstvo će riješiti na način koji smatra najpravednijim prema svim zainteresovanim stranama i ta odluka će biti konačna i obavezujuća za sve strane.

**Izvršni direktor Društva  
Dražen Baletić**

  
